
“165 Curso Internacional de Astronomía NASE-IAU” 

 

 
Ciudad de Rioverde, España, Febrero 2020 

 
Encuesta  

 
Curso monográfico de Astrofísica 

 

Disciplina: 
Primaria  Matemáticas  Física  Ingeniería  Otros 

22% 34% 11% 11% 22% 

 
 

 

Nivel: 
menos de 13  13-18  más de 18 años 

20% 40% 40% 

 
 
 
 

Primer contacto con la astronomía: 
Si  No 

56% 44% 

 
 
 
 

Si es NO, medio de contacto con la astronomía: 
Cursos  Universidad 

50% 50% 

 

Primaria Matemáticas Física Ingeniería Otros

menos de 13 13-18 más de 18 años

Si No



 
 

Razones de contacto con la astronomía: 
Profesionales  Personales 

56% 44% 

 
 
 
 

Elección de la fecha: 
Muy Buena  Buena 

89% 11% 

 
 
 

Duración del curso: 
Muy bien  Bien  Demasiado Corta 

15% 14% 71% 

 
 
 
 

Organización del día: 
Muy bien  Bien 

89% 11% 

 
 
 

Cursos Universidad

Profesionales Personales

Muy Buena Buena

Muy bien Bien Demasiado Corta

Muy bien Bien



Actividades preferidas: 
Conferencias  Talleres  Observaciones  Todas 

15% 15% 15% 55% 

 
 
 

 
Actividades menos preferidas: 

Conferencias  Grupos de Trabajo  Ninguna 

29% 14% 57% 

 
 

 
 

Los contenidos respondieron a las expectativas: 
Muy bien  Bien 

56% 44% 

 
 

Qué suprimiría: 
Ninguna 

100% 

 
 
 
 
 
 
 
 

Conferencias Talleres Observaciones Todas

Conferencias Grupos de Trabajo Ninguna

Muy bien Bien

Ninguna



Qué añadiría: 
Ninguno 

100% 

 
Nivel de las actividades: 

Satisfactorio  Demasiado alto 

89% 11% 

 
 

 

Métodos pedagógicos de los profesores: 

Muy bien  Bien 

71% 29% 

 

 

Parecer acerca de la WEB: 
Muy bien  Bien 

57% 43% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ninguno

Satisfactorio Demasiado alto

Muy bien Bien

Muy bien Bien



Coordinación entre actividades: 
Muy bien  Bien  Mal 

67% 22% 11% 

 
 

Visita astronómica: 
Muy bien  Bien 

67% 33% 

 
 

Opinión sobre intercambio y contactos con participantes: 
Muy bien  Bien  Mal 

43% 33% 11% 

 
 
 

Utilidad del curso en la práctica docente: 

Muy útil  Útil 

62% 37% 

 

 
 

¿Que criticaría? 

 

• Algunos talleres son un poco cansados o no se cuenta con información anterior para 
entenderlos 

• Nada 

• La visita de astronomía en la ciudad. 

 
 

Muy bien Bien Mal

Muy bien Bien

Muy bien Bien Mal

Muy útil Útil
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¿Qué valoraría más? 

 
• La gran dedicación que tiene el personal para enseñar sus conocimientos 

• La interacción de todos, la observación a los astros 

• Los talleres 

• La participación interactiva 

• Todo me gusto, fue fenomenal, me agrado la manera en como organizaron el curso y 
me gustaría den otro taller 

 
Otras Observaciones  

 

• Demasiados recesos, sería mejor gestionar comidas todos juntos para hacer de corrido 
el curso. 

• Me parece un buen medio al implementar un curso en línea gratis de la astronomía y 
los contenidos próximos a ver. Es una oportunidad bien recibida a quienes les 
gustarían conocer más o reforzar el conocimiento. 

• Se requiere pasión por la astronomía, dedicación y recursos económicos para los 
materiales. 

• No tengo 

 

 
 

Curso monográfico de Astronomía 
 

Disciplina: 
Primaria  Matemáticas  Otros 

20% 60% 20% 

 

 
 

 

 

Nivel: 
3-13  13-18  más de 18 años 

17% 50% 33% 

 

 
 
 
 

Primaria Matemáticas Otros

13-18 más de 18 años



Primer contacto con la astronomía: 
Si  No 

80% 20% 

 
 
 
 

 
Si es NO, medio de contacto con la astronomía: 

Cursos 

100% 

 
 
 

Razones de contacto con la astronomía: 
Profesionales  Personales 

60% 40% 

 

 
 
 
 

Elección de la fecha: 
Muy Buena  Buena 

80% 20% 

 
 
 
 

 
 

Si No

Si No

Profesionales Personales

Muy Buena Buena



Duración del curso: 
Muy bien  Bien  Demasiado Corta 

15% 15% 70% 

 
 
 
 
 

 
 

Organización del día: 
Muy bien  Bien 

80% 20% 

 
 
 
 

Actividades preferidas: 
Talleres  Observaciones  Todas 

10% 10% 80% 

 

 
 
 

Actividades menos preferidas: 
Conferencias  Ninguna 

20% 80% 

 

 
 

 

Muy bien Bien Demasiado Corta

Muy bien Bien

Talleres
Observaciones

Todas

Conferencias Ninguna



 

Los contenidos respondieron a las expectativas: 
Muy bien  Bien 

40% 60% 

 

 
 
 
 

Qué suprimiría: 
Ninguna 

100% 

 

 
 

Qué añadiría: 
Ninguno 

100% 

 
 

Nivel de las actividades: 
Satisfactorio 

100% 

 
 

Métodos pedagógicos de los profesoress 

 

Muy bien Bien

Ninguna

Ninguno

Satisfactorio

Muy bien  Mal 

60% 40% 



 

 

 
 
 

Parecer acerca de la WEB: 
Muy bien  Bien 

60% 40% 

 

 
 

Coordinación entre actividades: 
Muy bien  Bien 

40% 60% 

 

 
 

Visita astronómica: 
Muy bien  Bien 

60% 40% 

 

 
 

 
Opinión sobre intercambio y contactos con participantes: 

Muy bien  Bien  Mal 

20% 60% 20% 

 

Muy bien Mal

Muy bien Bien

Muy bien Bien

Muy bien Bien



 
 

Utilidad del curso en la práctica docente: 

Muy útil  Útil 

60% 40% 

 

 

 

¿Que criticaría? 

 
• Algunos talleres son un poco cansados o no se cuenta con información anterior para 

entenderlos 

• Nada 

• La visita de astronomía en la ciudad. 

 
¿Qué valoraría más? 

 
• La gran dedicación que tiene el personal para enseñar sus conocimientos 

• La interacción de todos, la observación a los astros 

• Los talleres 

• La participación interactiva 

• Todo me gusto, fue fenomenal, me agradó la manera en como organizaron el curso y 
me gustaría den otro taller 

 

Otras Observaciones  

 

• Demasiados recesos, sería mejor gestionar comidas todos juntos para hacer de corrido 
el curso. 

• Me parece un buen medio al implementar un curso en línea gratis de la astronomía y 
los contenidos próximos a ver. Es una oportunidad bien recibida a quienes les 
gustarían conocer más o reforzar el conocimiento. 

• Se requiere pasión por la astronomía, dedicación y recursos económicos para los 
materiales. 

 
 

Muy bien Bien Mal

Muy útil Útil


